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 PER
 TIZĂ.
Experți în dezvoltarea de soluții software pentru industria automotive.
Detalii aici
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 LEN
 TE.
Echipele noastre profesioniste  sunt alcătuite din experți IT  alături de care cresc internidornici de învâțare.
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			DESPRE NOI
		

				

				
				
							Cel mai puternic partener în dezvoltarea de software a grupului TOPMOTIVE, a debutat cu un grup de doar 4 studenți care s-a dezvoltat într-o echipa tânară și profesionistă.
DVSE RO a fost fondată în anul 2008 în Târgu Mureș, sub „umbrela” brand-ului TOPMOTIVE, fiind în prezent un colectiv de 40+ talente. De atunci, echipa noastră de specialiști IT este implicată proactiv în găsirea celor mai bune soluții tehnice, optimizând experiența partenerilor noștri din industria independentă a pieselor auto.
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			echipĂ PUTERNICĂ
		

				

				
				
							 Atitudinea pozitivă cu care obișnuim să privim lucrurile și atmosfera relaxată din echipele în care inovăm sunt instrumente importante în găsirea soluțiilor pe care le livrăm. În echipa noastră, fiecare este încurajat să exceleze atât profesional, cât și personal.
Susținem bunăstarea colegilor, ba chiar, facem o prioritate din asta! Pentru noi contează că ești în căutarea unui job, cel mai bun IT-ist sau specialist în colectarea de date, deoarece suntem mereu în căutarea persoanelor active, motivate și curioase, cărora le oferim numeroase beneficii – de la pensie privată, la abonamente lunare de sport și evenimente organizate în cadrul companiei.
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			DESCOPERĂ COMUNITATEA DVSE RO
		

				

				
				
							Una din valorile noastre – reîntoarcerea în comunitatea locală
Investim timp, energie și resurse în programe și training-uri care dezvoltă experiența tehnică a studenților, ajutându-i să obțină expertiză valoroasă în domeniul IT. Păstrăm o legătură strânsă cu universitățile din orașul nostru, organizând programe pentru studenți – Internship-uri, Tranining-uri, Practici de Vară și Suport pentru lucrările de licență – unde studenții experimentează cele mai noi tehnologii din domeniul IT luând parte la dezvoltarea proiectelor și organizarea echipei.
Ne face plăcere să motivăm tinerii, provocând spiritul lor creativ!
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DVSE RO membră a grupului TOPMOTIVE




						

				

				
						
					
			
								
				
			Strada Gheorghe Doja 
Nr. 64-68, Et. 2  
540146, Târgu Mureș 


		

				

					

		

				
			
								
				
			T:  +40 265 265487

office@dvse.ro


		

				

					

		

							

		
				
				
							Pentru mai multe detalii
despre noi.
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Pe acest site folosim cookie-uri și Google Analytics în scopuri statistice și de analiză. Făcând clic pe "De acord", sunteți de acord cu utilizarea acestor tehnologii..
Cookie-EinstellungenZUSTIMMEN


Manage consent
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				Privacy Overview
				
					This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may affect your browsing experience.
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